
[Acest tabel va fi completat de către ofertant în coloanele 2, 3, 4, 6, 7, iar de către autoritatea contractantă – în coloanele 1, 5,]

Denumirea 

modelului/bunului/serviciului

Tara de 

origine
Producatorul

Specificarea tehnică deplină 

solicitată de către autoritatea 

contractantă

Standarde 

de referinţă

2 3 4 5 6 7

Set de reparaţie TR/UE AUGER/SAMPA KR.60.001.R  / 095.521 KR.60.001.R  / 095.521

Set de reparaţie TR/UE AUGER/SAMPA KR.60.004.R  / 095.524 / 

095.572

KR.60.004.R  / 095.524 / 095.572

Set de reparaţie TR/UE AUGER/SAMPA KR.60.009.R  / 095.568  / 

34600084 / 151101 / 20190

KR.60.009.R  / 095.568  / 34600084 / 

151101 / 20190

Set de reparaţie TR/UE AUGER/SAMPA KR.60.015.R  / 109101  / 096051 KR.60.015.R  / 109101  / 096051

Set de reparaţie TR/UE AUGER/SAMPA KR.60.016.R  / 095.804 KR.60.016.R  / 095.804

Set de reparaţie TR/UE AUGER/SAMPA KR.60.017.R  / 108102  / 096805 KR.60.017.R  / 108102  / 096805

Set de reparaţie TR/UE AUGER/SAMPA KR.60.051.R  / 102101  / 096032 KR.60.051.R  / 102101  / 096032

Set de reparație TR/UE AUGER/SAMPA 107110 / 093.334 107110 / 093.334

Set de reparație TR/UE AUGER/SAMPA 107113 / 093.306 107113 / 093.306

Set de reparație TR/UE AUGER/SAMPA 101197 / 095.824/2      / 21332 101197 / 095.824/2      / 21332

Set de reparație TR/UE AUGER/SAMPA 104103 / 095822 / 101199 104103 / 095822 / 101199

Set de reparaţie robinet de 

frânare

TR/UE AUGER/SAMPA Kamaz GTK  100-3514009-01 Kamaz GTK  100-3514009-01

Set de reparaţie suport de 

frânare

TR/UE AUGER/SAMPA 34600113 / 095.518 /  151134 34600113 / 095.518 /  151134

Set de reparaţie suport de 

frânare

TR/UE AUGER/SAMPA 34600114 / 095.942 / K000697  / 

095.728

34600114 / 095.942 / K000697  / 095.728

Set de reparaţie suport de 

frânare

TR/UE AUGER/SAMPA 34600126 / KR.60.009.R2 34600126 / KR.60.009.R2

Set de reparaţie

Set de reparaţie

Set de reparaţie

Denumirea bunurilor/serviciilor

Specificații tehnica  

Set de reparaţie suport de frânare

Set de reparaţie robinet de frânare

Set de reparație

Set de reparație

Set de reparație

1

Set de reparație

Set de reparaţie

Set de reparaţie

Anexa nr.22

la Documentația standard nr.115

din “15” septembrie 2021

Set de reparaţie

Set de reparaţie

Set de reparaţie suport de frânare

Set de reparaţie suport de frânare

Numărul procedurii de achiziție:  ocds-b3wdp1-MD-1679060969813    DIN  17 mart 2023

 Obiectul de achiziției: Piese pentru sistemul de frânare 

LOT 1



Set de reparaţie suport de 

frânare cu filet

TR/UE AUGER/SAMPA 095.822/2  /  104103 095.822/2  /  104103

Set de reparaţie suport de 

frânare la 24TR

TR/UE AUGER/SAMPA 95576 95576

Supapa de accelerație TR/UE AUGER/SAMPA 100-3518010-10 100-3518010-10

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 095.578  /  352125 095.578  /  352125

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 95807 95807

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 080.538  /  5010216742 / 

5010630993

080.538  /  5010216742 / 5010630993

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 096.049  /  107.103 096.049  /  107.103

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 095.824  /  104.101 095.824  /  104.101

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 096.557  /  310104 096.557  /  310104

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 308104 308104

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 308115 308115

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 95522 95522

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 095.728 / K000698  /151136 095.728 / K000698  /151136

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 114.431  / 163101 114.431  / 163101

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 096. 976 096. 976

Set reparație TR/UE AUGER/SAMPA 096.031  / 102103 096.031  / 102103

Suport de frânare cu scoabă 

mobilă  față AKSM 

TR/UE SBP/SAMPA Suport de frânare cu scoabă 

mobilă  față AKSM TGA/TGX L 

(K003803) 22,5

Suport de frânare cu scoabă mobilă  față 

AKSM TGA/TGX L (K003803) 22,5

Suport de frânare cu scoabă 

mobilă  față AKSM 

TR/UE SBP/SAMPA Suport de frânare cu scoabă 

mobilă  față AKSM TGA/TGX R 

Suport de frânare cu scoabă mobilă  față 

AKSM TGA/TGX R (K041389 K50) 22,5 Suport de frânare cu scoabă 

mobilă  spate AKSM dreapta

TR/UE

Suport de frânare cu scoabă 

mobilă  spate AKSM stânga

TR/UE

Plăcuțe de frânare AKSM 

(4buc.)

TR/UE SBP Cod: 2TP-114 Cod: 2TP-114

Plăcuțe de frânare Skoda 24Tr 

(4buc.)

TR/UE FEBI Cod: FCV1656BFE Cod: FCV1656BFE

Discuri de fână pentru 

troleibusele AKSM

TR/UE SBP Discuri de fână pentru puntea ZF 

AV-132/80 (RL-85A). Cod 

specificație - 0501.316.953

Discuri de fână pentru puntea ZF AV-

132/80 (RL-85A). Cod specificație - 

0501.316.953

Supapa electromagnetică frînei 

de staționare

BY DAYSIL КЭМ-07 ТУ3742-001-40650966-

95

КЭМ-07 ТУ3742-001-40650966-95

Supapa bimagestrală RU DAYSIL 64221-3562010 64221-3562010

LOT 2

LOT 4

LOT 5

Supapa electromagnetică frînei de staționare

Supapa bimagestrală

Plăcuțe de frânare AKSM (4buc.)

Plăcuțe de frânare Skoda 24Tr (4buc.)

Discuri de fână pentru troleibusele AKSM

Suport de frânare cu scoabă mobilă  față 

Suport de frânare cu scoabă mobilă  spate 

AKSM dreapta

Suport de frânare cu scoabă mobilă  spate 

AKSM stânga

Set reparație

Set reparație

Suport de frânare cu scoabă mobilă  față 

AKSM 

Set reparație

Set reparație

Set reparație

Set reparație

Set reparație

Set reparație

Set reparație

Set reparație

Set reparație

Set reparație

Supapa de accelerație

Set reparație

Set de reparaţie suport de frânare cu filet

Set de reparaţie suport de frânare la 24TR



Supapa de ieșire de control BY DAYSIL VPC M16×1,5-M16×1,5S VPC M16×1,5-M16×1,5S

Modulator ABS TU/UE SAMPA K0384511N00 K0384511N00

Robinet frânei de mână AKSM TR/UE PNEUMATICS DPM94AAX DPM94AAX

Camera de frânare cu 

energoacumulator

TR/UE SAMPA Tip 24/24 M22x1,5 57/57 

094.059 / 092.308 / CV91066B

Tip 24/24 M22x1,5 57/57 094.059 / 

092.308 / CV91066B

Camera de frânare față AKSM TR/UE PE 94014 94014

Robinet de nivelare a caroseriei TR/UE PE 94108 94108

Robinet de frânare TR/UE KAMAZ Kamaz GTK 100-3514008-10 Kamaz GTK 100-3514008-10

Robinet frânei de mână AKSM TR/UE SAMPA 14-04-05-0665 14-04-05-0665

Robinet de nivelare a caroseriei TR/UE SAMPA 14-04-01-0194 14-04-01-0194 
Robinet de nivelare a caroseriei

Camera de frânare cu energoacumulator

Camera de frânare față AKSM

Robinet de nivelare a caroseriei

Robinet de frânare

Robinet frânei de mână AKSM

Supapa de ieșire de control

Modulator ABS

Robinet frânei de mână AKSM

  Numele, Prenumele:   Dogotari    Ecaterina     În calitate de Administator 

Ofertantul: _TRUCK&CONSTRUCT SRL            Adresa: mun. Chisinau sos Muncesti 62


		2023-04-21T14:26:27+0300
	Moldova
	MoldSign Signature




